
ERRATA

Errata para corrigir erro material, no Decreto nº. 72, de 25 de Maio de 2021, publicado no Boletim Oficial Edição Nº. 1349, datado de 28 de Maio de 2021, página 11. ONDE SE LÊ: Lei n. 3.180, de 19 de Dezembro de 2019. LEIA-SE: **Lei nº. 3.248, de 22 de Dezembro de 2020.**

Boletim Oficial 1357